

COMPTE RENDU DE REUNION DU 16 Septembre 2024

DEBUT DE LA REUNION : 20h

Ordre du jour :

- Approbation du CR du 27 Mai et du CR de l'AG
- Détermination du rôle de chaque membre du conseil d'administration suite à la réélection
- Point Handicap' juillet 2024
- Point rentrée et matériel
- Groupe WhatsApp
- Point pas de tir Extérieur
- Remboursement compétition
- Assurance
- Dates évènements de la Cie jusqu'à juin 2025
- Questions et points divers

Présents

Myriam DORILLEAU
Philippe DA SILVA
Aurélien DODE
Nathalie LE BIHAN
Yann DEHECQ
Pierre PLE
Ivan CAUZIQUE

Absents excusés

Jean Claude BOUSSARIE

- Approbation du compte rendu de réunion du 27/05/2024 et de l'AG :

Le compte-rendu de réunion du 27/05/24 et celui de l'AG sont approuvés. Ils seront diffusés sur le site internet de la Compagnie.

COMPTE RENDU DE REUNION DU

16 Septembre 2024

- **Détermination du rôle de chaque membre du conseil d'administration suite à la réélection**

- Président : Myriam DORILLEAU
- Secrétaire : Nathalie LE BIHAN
- Trésorier : Jean Claude BOUSSARIE (en suppléant Nathalie LE BIHAN)
- Gestionnaire matériel : Yann DEHECQ
- Gestionnaire compétition et bouquet : Pierre PLE
- Gestionnaire site Internet : Philippe DA SILVA
- Gestionnaire vêtements, goodies et page Facebook (vie de la compagnie) : Aurélien DODE
- Intendance, courses, logistique : Ivan CAUZIQUÉ

- **Point Handicap' juillet 2024**

Il y a eu trois séances avec l'AFP qui se sont bien passées même si les résidents ont parfois eu des difficultés. Les séances ont duré 1h30. Alex étant formé également à ce public, ces séances sont appréciées par le public concerné.

Nous avons eu des retours positifs. Il y aura certainement reconduction l'année prochaine.

- **Point rentrée et matériel**

Jeunes Groupe 1 : 4 archers - 1 anciens et 3 nouveaux
Jeunes Groupe 2 : 12 archers - 6 anciens et 6 nouveaux
Adultes Débutants : 11 archers - 1 ancien et 10 nouveaux
Adultes Perfectionnement : 13 archers
Adultes Libre : 25 archers

Les licences des nouveaux licenciés sont à faire sur le site de la FFTA au plus vite les cours commençant cette semaine. Jean-Claude étant absent jusqu'à début octobre, la secrétaire fera les enregistrements.

Niveau matériel, nous avons assez d'arcs et de petits matériels.

Nous avons refait et récupérés les t-shirts jeunes. Les t-shirts adultes sont toujours en cours et en attente du BAT du fournisseurs Italiens.

Le rideau intérieur n'est toujours pas réparé depuis décembre 2023 ; nous allons refaire un énième mail au SI. Nous prenons la décision de reprendre possession du créneau horaire du samedi. Un message WhatsApp va être envoyé au Président du basket et aux nouveaux archers.

COMPTE RENDU DE REUNION DU

16 Septembre 2024

- **Groupe WhatsApp**

Tous les groupes WhatsApp ont été mis à jour et 2 nouveaux groupes jeunes ont vu le jour.

- **Point pas de tir Extérieur**

Nous avons fait une demande au SI de changer les ciblées extérieures.

Nous rappelons que le pas de tir extérieur n'est accessible qu'aux initiés, les premières années n'y ont pas accès.

- **Remboursement compétition**

Il reste 3 archers à rembourser. Les chèques sont établis. Il faut juste les distribuer.

- **Assurance**

Elle n'a toujours pas été signée. Il faut revoir avec l'assurance et le trésorier.

- **Dates événements de la Cie jusqu'à juin 2025**

- Pot de bienvenue : le 3 octobre pour les adultes / 2 ou 9 octobre pour les enfants
- Saint Sébastien : le 25 janvier 2025
- Passage de flèches : le mercredi 19 mars pour les enfants et le jeudi 20 mars pour les adultes (débutants, perfectionnements et libre)
- Tir du ROY : le 5 avril
- Bouquet provincial à Soisson : le 18 Mai
- Fête de la Ville : le 21 juin
- AG et repas champêtre : le 22 Juin
- Séances handicap' à déterminer en juillet

- **Questions et points divers**

- Peloton de Provins : Un mail d'excuse a été fait à la Compagnie pour la non présence de nos archers.
- Drapeau à revoir.

- **Sites utiles :**

sportsregions.fr
inscriptarc.fr

FIN DE LA REUNION : 22h25

Prochaine réunion fixée le lundi 18 novembre 2024